

迈克尔 C H · 琼斯的评论

2013 年 11 月 28 日

就在一个月前也就是 2013 年 10 月 28

日澳大利亚报纸跑新闻标题"亚洲世纪计划托运到历史记录"与介绍："-

亚洲世纪白皮书中澳大利亚-

吉拉德政府外交战略的核心内容有已很大程度上抛弃雅培政府"。

文章拥护新外长朱莉主教的思路和建议"白皮书网站上的说明说网站被归档在 9 月 20

日雅培政府权力带来的联邦选举后两个星期"。过去一年的前财政部长 Ken Henry 和

100 多名专家和官员和澳大利亚的 25

目标利用的亚洲经济增长的工作是这样的。显然它不包含足够数量的性感的口号标语，雅培样式！

新外长朱莉主教是关键它作为不"符合经济外交和与该地区通过软实力外交更深入地参与该联盟的政策"的内容。她声称它不具有"战略眼光"，或解决"关键问题"或提供"新的资金"。

永远不低估无知和愚蠢的澳大利亚选民，他们可以一直走低，一贯地这样做。他们现在有他们的投票在锹，我希望他们享受他们的口袋中的扩阔孔。小船将不能倒转、债务并不能结束，和某种形式的电子投标系统将仍不由于雅培。

但更重要的是亚洲与澳大利亚的关系是在自由落体由于雅培和主教的辉煌战略自 9 月 5 日-

圣诞节本大朱莉的外交政策提供不超过三个月内。我预测突然的政策掉头和到处外交/经济让步。

雅培公司在努力摆脱哪个派别的共和党人他正在运行与-

神学上与茶党原教旨主义或政治上的"只是讨厌奥巴马"的温和派。我没有读任何地方赞美为主席。他错关于以色列定居点，伊朗核协定，斯里兰卡斯里兰卡人权，为我们从事间谍活动，所以对安格拉·

默克尔道歉了。澳大利亚仍然一路"与美国"，但它是雅培的美国-温斯顿·

丘吉尔、罗纳德·里根和乔治·布什 jnr.没有道歉的越南、

伊拉克和阿富汗的"入侵"和无果而终的数百名澳大利亚人死亡。现在印度尼西亚公然藐视，天空不蒙骗的陈词滥调和这一定很有趣消化印度尼西亚的"新关系"与澳大利亚；和当前放肆谴责中国-

"反对派的任何强制性和单方面行动"，因而中国的愤怒指责"不负责任言论"。澳大利亚真的是日本和美国和防卫条约监护人吗？

我在等待另一个"入侵"-

或许雅培/主教将挑选更易消化的目标在太平洋岛屿上。澳大利亚可能通过抑制在西巴布亚，不满重新启动与印度尼西亚的友谊或单方面接管 PNG

警察部队。布干维尔和所罗门群岛，值得再试一次。斐济肯定是我们的外交和武力投射能力的试金石，但如果他们'看看北'

外交政策将导致中国巡逻船和维修设施与东帝汶吗？我个人建议我们只是给所有的太

太平洋岛民可以证明三代国籍在澳大利亚居留与工作权利-它会增加我们的人口约 10 加万和因此带来显著提高生产效率、
承销通过汇款岛屿经济体和最重要的是结束由中国和其他国家的任何干预。ANZ CER 的完整扩展区域是早已过时。

除其他事项外，亚洲世纪调查澳大利亚西澳提交敦促针对澳大利亚-
那些关于地图更别说是印度尼西亚巴厘岛或超越新加坡购物中心区，郊区外的找不到亚洲，仍然不明白，香港特别行政区和台湾是中国的地区开展了大规模的教育运动。

事实上这是我们的关键点-

定义的亚洲和澳大利亚政府倾向于将它定义任何其中的一种方式。澳大利亚亚洲世纪
白皮书中的排除俄罗斯 re

北亚洲地区尽管其主办亚太经合组织在符拉迪沃斯托克和成员的东亚首脑会议
(EAS)，和结束与印度，忽略了西亚和中亚地区。亚洲地理 7

月今年发出其珍藏版庆祝自 1999 年推出的 100 个问题。亚洲题为 100
的声音和副标题"亚洲无国界"，出版重点 100

种语言和方言发现亚洲各地安排下订单中的标题： 中亚-"斯坦斯"；东亚-
周围太平洋中国；北亚-俄罗斯的乌拉尔到北太平洋；大洋洲

(我比较喜欢澳大拉西亚)-包括在东印度尼西亚、帕劳、关岛和皮特凯恩群岛；
马绍尔群岛上的一段南亚-包括伊朗向孟加拉国和塞舌尔；东南亚地区

(我更喜欢东盟)-但包括东帝汶；西亚-包括土耳其、格鲁吉亚、阿塞拜疆、
亚美尼亚、以色列、埃及、沙特阿拉伯、

也门和阿曼。我希望澳大利亚政府和澳大利亚人得好。

但是 '使相信' 是我们最强大和最惹人喜爱的特点-君主制和默多克永远之一。